e —————
Vieme delit’ ¢islom 7.

10. Vydelte:
49:7 63:7 561 0:7
e d 42 :7 2137 {1 Fedby
057 355 28 :7 14:7

Nau¢me sa delit’ ¢islom 7 so zvyskom.
Zvysok bude vzdy mensi ako 7.
Priklad: Rozdelte siedmim Ziakom 15 €, 16 €, 17 €, 18 €,

19 €, 20 €.
a) Kolko eur bude mat’ kazdy Ziak?

Q Q Q b) Kolko eur zvysi?
QQQ RieSenie: 15:7=2 16:7=2 17:7=2
-14 -14 —14 |
QQQ I zvySok 2 zvySok 3 zvySok
QP 18:7=2 19:7=2  20:7=2 |
- 14 - 14 - 14
elele “dzvySok  SzvySok 6 zvySok
QQQ a) Z|15€|16€|17€[18€ | 19 €| 20 € | ma kazdy Ziak
QDD vy zwsi[ 1€] 2€] 3€| 4€| 5€] 6¢€ 2 eurd,
| 11. Vydel'te so zvySkom:
! 13357 46 : 7 12 : 14t 8ES
1 257 22 33::7 24:7
36:7 34:7 237 1557
12. VydeT'te so zvyskom:
367 30:7 41:7 29:7
27 7 10:7 2537 3257
40:7 ) 31:7 43 :7

13. Kol'ko knih po 7 eur kapite za 50 eur?

Viete, ¢o musi dodrziavat
ucastnik cestnej premavky?

1. Pravidla cestnej premavky.

2. Dbat’ na dopravné znacky
a zariadenia.

3. Posliichat’ pokyny policajta.




14. Vydel'te so zvyskom:

33 ¥ 62:7 387 39:7
43:7 44 :7 45:7 51 +7
50:7 54:7 % (0 46 : 7
15. Vyderl'te so zvySkom:
47 :7 5217 e 59:7 |
55 :7 48:7 68 :7 66:7 |
60 : 7 69:7 65:7 58:7 ;
A Priklad:  99:7=14  Skuska: 14 |
= il
29 98 |
-28 1 zvySok
1 zvySok 99
| 16. Vydel'te so zvySkom:
: 86:7 22T 137 76:7
i 97:7 89:7 80:7 81:7 ;
E 99 :7 95:7 82:7 92: 7 |
| 17. Vyderlte so zvySkom: :
; 93:7 90 :7
: 74 .7 7 fo g0 |
83:7 87:7 |
18. Kol'ko tyzdiiov je ~ a) 31 dni,
b) 62 dni,
¢) 91 dni?

19. Napiste nasobky ¢isla 8, naucte sa ich naspamat’.




